

Festival internațional de teatru francofon la Facultatea de Litere

În perioada 4-8 mai 2016 se desfășoară, la Facultatea de Litere a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, cea de-a X-a ediție a festivalului internațional de teatru francofon DU THEATRE FRANCOPHONE A L'EUROPE. *Jouer, communiquer, partager*, sub coordonarea conf. univ. dr. Emilia Munteanu, directorul festivalului.

Proiectul se adresează studenților și elevilor francofoni, dar și iubitorilor teatrului și ai limbii franceze, fiecare ediție înregistrând formatori și animatori francofoni nativi și trupe de teatru din zona francofonă europeană. Obiectivul proiectului vizează ameliorarea competențelor lingvistice ale tinerilor francofoni români prin contactul direct cu francofoni nativi și prin intermediul activităților ludice și artistice și întărirea motivației de a învăța limba franceză la elevii și studenții din regiune.

Alături de trupa studențească de teatru francofon a Facultății de Litere, *De quoi s'agit-il?*, invitatul de onoare al acestei ediții este compania teatrală franceză *Théâtre des Minuits*.

Programul include, în ziua de 4 mai 2016, atelierul de teatru *Briser les frontières* moderat de membrii trupei *Théâtre des Minuits*, masa rotundă cu tema *Jouer pour parler* – metode moderne în predarea limbii franceze, la care sunt invitate cadre didactice de la Universitatea „Vasile Alecsandri”, dar și de la liceele băcăuane, studenți și elevi, întâlnire moderată de lectorii francezi Kevin Raynaud și Elodie Peou. În ziua de joi, 5 mai 2016, invitații francezi vor susține la Moinești o reprezentație a piesei *Le Mariage des Oiseaux* de Vaja Pchavela. Vineri, 6 mai 2016, vor avea loc, în amfiteatrul Colegiului Național Pedagogic „Ștefan cel Mare”, două reprezentații: la ora 10, piesa lui Eugene Ionescu *La Leçon*, în interpretarea trupei francofone studențești *De quoi s'agit-il?*, coordonată de Kevin Raynaud et Elodie Peou, iar de la orele 16 trupa *Théâtre des Minuits* va susține spectacolul *Le Mariage des Oiseaux*, de Vaja Pchavela.

Parteneri în acest proiect sunt Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Litere, Grupul de cercetare *Espace(s) de la fiction*, Trupa studențească de teatru francofon *De quoi s'agit-il?*, ABDEF (Asociația băcăuană pentru dezvoltarea francofoniei), Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău și Liceul „Spiru Haret” Moinești. Proiectul s-a bucurat de susținerea AUF (Agence Universitaire de la Francophonie) și a Primăriei Municipiului Moinești. Sponsorul festivalului este compania DEDEMAN.